



Πρόγραμμα 4^{ου} Φεστιβάλ Χορωδιών Δήμου Διονύσου

Μικτή Χορωδία Δήμου Διονύσου



Η μικτή χορωδία του Δήμου Διονύσου ιδρύθηκε το 2010. Αποτελείται από τριανταπέντε άνδρες και γυναίκες που στην πλειοψηφία τους υπήρξαν παλαιότερα μέλη των δημοτικών χορωδιών Αγίου Στεφάνου, Δροσιάς, Διονύσου και τώρα έχουν ενταχθεί μαζί με πολλά νέα μέλη στη χορωδία του Καλλικρατικού Δήμου Διονύσου.

Μέσα σ' αυτό το διάστημα η χορωδία κατάφερε να παραγάγει αξιόλογα αποτελέσματα.

Συμμετείχε σε εκδήλωση του Συλλόγου Μικρασιατών Σταμάτας, στο 5ο χορωδιακό Φεστιβάλ του Δήμου Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης, στο 1ο, 2ο & 3ο Φεστιβάλ χορωδιών Δήμου Διονύσου, στις πανηγυρικές Πρωτοχρονιάτικες και Πασχαλινές συναυλίες του Δήμου σε συνεργασία με την ορχήστρα δωματίου NuonArte, στην 7η Συνάντηση Χορωδιών Δήμου Περιστερίου, στη Συνάντηση Χορωδιών Δήμου Παλλήνης, στο 2ο Χορωδιακό Φεστιβάλ και στη Χριστουγεννιάτικη Συνάντηση Χορωδιών Σεμέλης κ.α. Τη χορωδία διευθύνει από την ίδρυσή της ο μαέστρος Ματθαίος Λεγάκης.

Πρόγραμμα

Μια Σμυρνιά στο παραθύρι

Γιάννη Κωνσταντινίδη, Παραδοσιακό Αιγαίου

Θα με δικάσει

Μουσική: Δημήτρης Λάγιος, σίχοι: Μιχάλης Μπουρμπούλης

Ένας κόμπος η χαρά μου

Μουσική - σίχοι: Σταύρος Κουγιουμτζής

Ανάμεσα Σύρο και Τζιά

Μουσική: Μίκης Θεοδωράκης, ποίηση: Οδυσσέας Ελύτης

Κύριε των δυνάμεων

Μουσική: Σταμάτης Σπανουδάκης, Ύμνος του Μεγάλου Αποδείπνου

Πιάνο: **Μυρτώ Ακρίβου**

Διεύθυνση Χορωδίας - διασκευές: **Ματθαίος Λεγάκης**

Χορωδία Μουσικοφιλολογικού Συλλόγου Σαλαμίνας "Ο ΑΠΟΛΛΩΝ"



Η χορωδία του Μουσικοφιλολογικού Συλλόγου Σαλαμίνας "Ο ΑΠΟΛΛΩΝ" ιδρύθηκε το 1979 και είναι μέλος της Ένωσης Χορωδιών Ελλάδας. Το ρεπερτόριο της χορωδίας ποικίλει και περιλαμβάνει έργα όλων σχεδόν των ειδών της μουσικής.

Στην τριανταεπτάχρονη πορεία της η χορωδία του "ΑΠΟΛΛΩΝΑ" έχει πραγματοποιήσει 160 περίπου εμφανίσεις σε χορωδιακές συναντήσεις και φεστιβάλ που κατά καιρούς έχουν διοργανώσει η Νομαρχία Πειραιά και η Ένωση Χορωδιών Ελλάδος.

Έχει δώσει συναυλίες στη Σαλαμίνα, στον Πειραιά, στην αίθουσα ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ, στο Άργος Ορεστικό, στο Λιτόχωρο και έχει πάρει το 2ο βραβείο στην κατηγορία των μικτών χορωδιών της Χ.Ο.Ν. Έχει διοργανώσει 11 χορωδιακά φεστιβάλ και συναντήσεις χορωδιών. Τραγουδούσε στη Σαλαμίνα σε κοινές συναυλίες αφιερωμένες στο Μάνο Λοΐζο και τον Οδυσσέα Ελύτη και σε συναυλία με μουσικό σύνολο με θέμα "Η Γιορτή της Σμύρνης".

Έχει τραγουδήσει στα Χανιά την "Ωδή στη Μάχη της Κρήτης" και στο Άργος σε συναυλία αφιερωμένη στον Ηλία Ανδριόπουλο. Τραγουδούσε στη Μεγάλη του Γένους Σχολή στην Κων/πολη όπου απέδωσε τραγούδια πατριωτικού περιεχομένου και μη. Επίσης συμμετείχε στην έναρξη των εκδηλώσεων "Σαλαμίνα 2011", καθώς επίσης και στον Τύμβο των Σαλαμινομάχων όπου τραγούδησε τον "Ολυμπιακό Ύμνο" και τον "Παιάνα των Σαλαμινομάχων".

Έχει λάβει μέρος στο 16ο Διεθνές Φεστιβάλ Καρπενησίου "Antonio Vivaldi" και στο 5ο Διεθνές Φεστιβάλ Φιλαρμονικών Χορωδιών Θεσσαλονίκης και εισέπραξε εξαιρετικές κριτικές.

Συνεργάστηκε με καλλιτέχνες της Όπερας Νέων και συμμετείχε με καλλιτέχνες της Λυρικής Σκηνής σε αφιέρωμα στη Σοφία Βέμπο. Τέλος, έλαβε μέρος στο 2ο Διεθνές Φεστιβάλ στην πόλη NEDELINO της Βουλγαρίας και συνεργάστηκε σε συναυλία με το Ορχηστρικό Σύνολο του Ωδείου "Ιωάννα Συγκελάκη" υπό την αιγίδα της Ένωσης Ελλήνων Μουσουργών.

Πρόγραμμα

Αχ χελιδόνι μου

Μουσική: Μάνος Λοΐζος, στίχοι: Λευτέρης Παπαδόπουλος, Εναρμόνιση: Γιάννης Καρκάλας

Θα 'ρθεις σαν αστραπή

Μουσική - στίχοι: Σταμάτης Σπανουδάκης

Τώρα που πας στην ξενιτιά

Μουσική: Μάνος Χατζιδάκις, στίχοι: Νίκος Γκάτσος, Εναρμόνιση: Γιώργος Νιάρχος

Σφίξε με

Μουσική: Θεόφραστος Σακελλαρίδης, στίχοι: Τάκης Λαβίδας, Εναρμόνιση: Λευτέρης Μπινιάρης

Αγάπης λόγια (οπερέτα)

Μουσική - στίχοι: Νίκος Χατζηαποστόλου, Εναρμόνιση: Λευτέρης Μπινιάρης

Σολίστ: Λειβαδάρος Βαγγέλης

Φωτιά στα σύνορα της γης

Μουσική - στίχοι: Νίκος Ιγνατιάδης, Εναρμόνιση: Ευαγγελία Λαμπάρα

Πιάνο: **Μιχάλης Σαντοριναίος**

Διεύθυνση Χορωδίας: **Ευαγγελία Λαμπάρα**

Μικτή Χορωδία Λιβαδειάς "ΕΡΚΥΝΑ"



Η Μικτή Χορωδία Λιβαδειάς "ΕΡΚΥΝΑ" (πρώην Δημοτική Χορωδία του Δήμου Λεβαδέων) ιδρύθηκε το 1968 από πολίτες της Λιβαδειάς, με σκοπό τη διατήρηση της μουσικής παράδοσης και την αναβάθμιση του πνευματικού, καλλιτεχνικού και πολιτιστικού επιπέδου της πόλης.

Από τον Ιούνιο του 2012 η Μικτή Χορωδία Λιβαδειάς «ΕΡΚΥΝΑ» αποτελεί Πολιτιστικό Σύλλογο μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα και έπαψε να ονομάζεται Δημοτική Χορωδία του Δήμου Λεβαδέων. Κατά τη διάρκεια της μακρόχρονης πορείας της, έλαβε μέρος σε πολλά φεστιβάλ και συναυλίες σε Ελλάδα και εξωτερικό καταφέροντας να διακριθεί.

Τον Οκτώβριο του 2003 τη διεύθυνση και την διδασκαλία της χορωδίας ανέλαβε ο διεθνούς φήμης μάεστρος Todor Kabakchiev (Τοντόρ Καμπακτσιέφ).

Στο ρεπερτόριο της περιλαμβάνονται διάφορα είδη χορωδιακής μουσικής όπως: λόγιας δυτικοευρωπαϊκής μουσικής (από την Αναγέννηση ως τον 20ο αιώνα), έντεχνης μουσικής (ελλήνων και ξένων συνθετών) και ελληνικής και ξένης παραδοσιακής μουσικής.

Τα τελευταία χρόνια έχει πραγματοποιήσει επιτυχείς εμφανίσεις στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Έχει συμμετάσχει σε φεστιβάλ και χορωδιακές συναντήσεις στην Ιταλία, τη Βουλγαρία, την Αυστρία, την Κύπρο, την Τουρκία, τη Ρουμανία και την Ουγγαρία. Έχει συνεργαστεί με σπουδαίους έλληνες

συνθέτες και ερμηνευτές όπως: Γιάννη Σπανό, Κώστα Χατζή, Μανώλη Μητσιά, Λένα Αλκαίου, Μπάμπη Τσέρτο, Γεράσιμο Ανδρέατο, Γιάννη Νικολάου, Νάντια Καραγιάννη, Πένυ Ξενάκη και τελευταία με τον Στέφανο Κορκολή και τη Σοφία Μανουσάκη σε έργα του Μίκη Θεοδωράκη.

Επίσης η χορωδία έχει συνεργαστεί με την ορχήστρα «Μίκης Θεοδωράκης» καθώς και με την Κρατική Συμφωνική Ορχήστρα "VRATZA" (Βράντζα) της Βουλγαρίας παρουσιάζοντας τον Ιούνιο του 2010 το μπαλέτο «ΖΟΡΜΠΑΣ» του Μίκη Θεοδωράκη και τον Σεπτέμβριο του 2012 την Όπερα "La Traviata" του Giuseppe Verdi σε συναυλιακή μορφή στην πόλη της Λιβαδειάς, μαζί με σολίστ διεθνούς φήμης από την Ιταλία, τη Ρωσία και την Ελλάδα.

Το Μάιο του 2014 η Χορωδία Ερκυνα ήταν μία από τις χορωδίες που συμμετείχαν στην προσπάθεια κατάκτησης Record Guinness στο Φεστιβάλ της Ναυπάκτου με 777 Χορωδούς, 77 μπουζούκια και 7 πιάνο τραγουδώντας 7 κομμάτια από το μπαλέτο «Ζορμπάς» του Μίκη Θεοδωράκη.

Πρόγραμμα

Βασίλειψες αστέρι μου

Μουσική: Μίκης Θεοδωράκης, ποίηση: Γιάννης Ρίτσος

Ήρθε νοτιάς, ήρθε βοριάς

Μουσική: Μάνος Χατζιδάκις, σίχοι: Γιάγκος Αραβαντινός

Ederlezi

Βαλκανικό παραδοσιακό τσιγγάνικο τραγούδι

Hallelujah

Μουσική - σίχοι: Leonard Cohen

La Cumparcita

Μουσική - σίχοι: Gerardo Matos Rodriguez

Πιάνο: **Κατερίνα Μπότση**

Διεύθυνση Χορωδίας: **Τοντόρ Καμπακτσιέφ**

Χορωδία Επιστημόνων Φιλοθέης



Η Χορωδία Επιστημόνων Φιλοθέης ιδρύθηκε το 1995. Από το 1997 έχει έδρα της τη Φιλοθέη και βρίσκεται υπό την αιγίδα του Δήμου. Παράλληλα συνδιοργανώνει από το 2002, μαζί με τον Δήμο, το Χορωδιακό Φεστιβάλ Φιλοθέης.

Η Χορωδία Επιστημόνων είναι ιδρυτικό μέλος της Στέγης Ελληνικών Χορωδιών και έχει λάβει μέρος σε διάφορα Χορωδιακά Φεστιβάλ στην Ελλάδα και το εξωτερικό, με ιδιαίτερη επιτυχία. Μεταξύ των σπουδαιότερων διακρίσεων και συμμετοχών της Χορωδίας περιλαμβάνονται τα ακόλουθα:

Αργυρό μετάλλιο και Καλύτερη Ελληνική Χορωδία στο Διεθνές Χορωδιακό Φεστιβάλ της Πρέβεζας (2003)

Συμμετοχή στις τελετές έναρξης και λήξης των Παραολυμπιακών Αγώνων της Αθήνας στο Ολυμπιακό Στάδιο (2004).

Συμμετοχή στην τιμητική συναυλία της Στέγης Ελληνικών Χορωδιών στην Εθνική Λυρική Σκηνή για την επέτειο των 80 ετών από τη γέννηση του Μίκη Θεοδωράκη (2005)

4ο βραβείο στον Διεθνή Διαγωνισμό «ΜΙΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ» στην Ναύπακτο (2005) και 2ο βραβείο στον ίδιο διαγωνισμό το 2007.

Συμμετοχή στο Διεθνές Χορωδιακό Φεστιβάλ της Αγίας Πετρούπολης στη Ρωσία (2008).

Συμμετοχή σε συναυλία στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών συνοδεύοντας την Vicky Leandros και την Λιβανέζα τραγουδίστρια Abir Nehme, σε έργα του συνθέτη Γιώργου Βούκανου (2010).

Συμμετοχή στο Διεθνές Χορωδιακό Φεστιβάλ Πάφου στην Κύπρο (2011).

Αφιερώματα στους συνθέτες, Βασίλη Τενίδη, Χρήστο Λεοντή, Μάνο Χατζιδάκι και Μίκη Θεοδωράκη.

Από τον Σεπτέμβριο του 2000 μέχρι και σήμερα τη Χορωδία διευθύνει ο Θωμάς Λουζιώτης.

Πρόγραμμα

Ήταν μεγάλη η νύχτα

Μουσική: Νότης Μαυρουδής, Στίχοι: Γιάννης Κακουλίδης, Εναρμόνιση: Βασίλης Τενίδης

Άντρα μου πάει

Στίχοι - Μουσική: Franco Corliano

Island in the sun

Στίχοι - Μουσική: Harry Belafonte & Lord Burgess

Subo, subo

Παραδοσιακό Αργεντινής

Down to the river to pray

Spiritual

Δω στα λιανοχορταρούδια

Παραδοσιακό Θράκης

Πιάνο : **Θάνος Γιάκας**

Κιθάρα: **Γιάννης Παπαδημητρίου**

Φλάουτο: **Σέργιος Γιώτης, Μυρτώ Λουζιώτη**

Κρουστά: **Βασίλης Λουζιώτης**

Διεύθυνση Χορωδίας - διασκευές: **Θωμάς Λουζιώτης**